
 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
A Magyar Kodály Társaság 2013. május 11-én,  

szombaton 10.15 h órakor kezdődő közgyűléséről 
 

Helyszín: Kodály Zoltán Emlékmúzeum előadóterme, Bp. VI. Andrássy út 87–89. 
Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 4l fő – a vidéki tagcsoportokat a vezetőik ill. megbízottaik 
képviselik. Jelenléti ív mellékelve. 
 
1.1 Elnöki megnyitó 
 
Ittzés Mihály elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az alapszabály értelmében a 
közgyűlés nem határozatképes, ezért 10.30 órára újra összehívja a közgyűlést. 
 
A közgyűlés érdemi munkájának megkezdése előtt egy perces néma felállással tisztelgett a 
közgyűlés az elmúlt időszakban elhunyt tagjai emléke előtt.  
 

Kollár Kálmán, L. Nagy Katalin, Szőnyi Olga, Gáthy László (Nagyecsed), Marsay 
Magda, Nagy Klára, Nagy Józsefné, Szőllősy Vágó László 

 
Ittzés Mihály elnök  
- köszönti ismételten a megjelenteket, kiemelve és megköszönve Szőnyi Erzsébet meg-

jelenését. 
- Ismertette azon tagjaink névsorát, akik szóban ill. írásban kimentették magukat egyéb 

elfoglaltságuk ill. egészségi állapotuk miatt. 
 

Eckhardt Mária, Erdős Jenő, Kertész Attila, Kissné Mogyoróssi Pálma, Nagy 
Ernő, Nagyné Nyári Ágnes, Őri Csilla, Románné Szakolcai Mária, Rozgonyi Éva, 
Sebestyénné Farkas Ilona, Szabó Szabolcs, Szalay Olga, Tari Lujza, Thész 
Gabriella, Ugrin Gábor 

 
1.2 Levezető elnök, jegyzőkönyv vezető és a hitelesítők megválasztása.  
 

- Levezető elnök: Kollár Éva 
- Jegyzőkönyvvezető : Kende Zsuzsanna 
- Jkv. hitelesítők: Ispán Franciska, B. Horváth Andrea  
- Számvizsgáló bizottság: elnök – Zelinka Tamás 
 Tagok: Puskásné Ispán Franciska, Sebestyénné Farkas Ilona 
 

 
MAGYAR KODÁLY TÁRSASÁG 
Alapítva: 1978 – Közhasznú szervezet: 2009 
1064 Budapest, Vörösmarty u. 35. 
Adószám: 19040437-1-42 
Bankszámlaszám: OTP 11706016-20822228 
Tel: +361/3221-802, Fax:+361/ 3227-063 
e-mail: magyar.kodaly@lisztakademia.hu 
honlap: www.m-kodalytarsasag.hu 
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A javaslatot a közgyűlés egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta. 
 
Levezető elnök ismertette és elfogadásra javasolta a napirendet. 
 
Ezt a közgyűlés egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta. (Napirend 
mellékelve) 
 
Kollár Éva köszöntötte a megjelenteket és felkérte Ittzés Mihályt a 2012. évi működés 
összefoglalójára és a tavalyi közgyűlés óta eltelt időszakban végzett tevékenység ismer-
tetésére. 
 
 
2.1. Elnöki beszámoló a 2012. évről 
 
A beszámoló megkezdése előtt Elnök úr tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a Szabó Csaba 
Társaság nevében megkereste Szabó Csabáné, aki férje és tagtársunk elhunytának 10 éves év-
fordulója alkalmából, férje  emlékére 200 ezer forintot adományt juttatott az MKT-nak. Az 
adományt ezúton is nagyon köszönjük és további jó egészséget kívánunk. 
 
A 2012-es év kiemelkedő jelentőségű volt Kodály Zoltán születésének (december 16.) 130. és 
halálának (március 6.) 45. évfordulója alkalmából. Az évfordulóra való tekintettel országosan 
és országhatárainkon túl is nagyobb érdeklődésre számítottunk hangversenyek, rendezvények 
tekintetében. Miután az MKT 2009 augusztusától közhasznú civil szervezet, mint közhasznú 
tevékenységet, feladatának tekinti a Kodály-életmű és eszme minél szélesebb körben való 
megismertetését, az ezzel kapcsolatos tevékenység és eredmények példaszerű bemutatását. 
Ennek egyik legfontosabb figyelemfelkeltő és tájékoztató eszköze a maga nemében egyben 
hiánypótló kiadvány, az MKT Hírei, és az immár folyamatosan működő honlapunk.  
 
Események rövid összefoglalója: 
 
- Az elnökség havonta tartott ülést: napirendjén mindig szerepeltek általános kérdések: orszá-

gos szintű rendezvények, a zenei élet és a zenei nevelés aktuális kérdései (oktatás, tovább-
képzés, új Nemzeti Alaptanterv). 

- 2012. március 6-án koszorúzás és megemlékezés Kodály Zoltán sírjánál. 
- 2012. március 26-án a Fukushimai Kodály Kórus hangversenye a Kodály Múzeumban. 
- 2012. március 31-én a Kodály Zoltán nevét viselő iskolák második országos kamaraének 

találkozója, 10 iskola részvételével, a Marczibányi téri Kodály Iskola szervezésében, a Pro 
Renovanda 2011-re kért, de 2012-ben szinte váratlanul megkapott támogatásával (500 eFt). 

- Április 25-én nyílt meg és május 28-ig volt látható a dr. Eősze László által összeállított 
Kodály kiállítás az OIK-ban, amelyet Kodály Zoltán idegen nyelvű kórusműveiről tartott 
előadások kísértek (Tardy László és Ittzés Mihály). 

- Részvétel a XI. Magyar Karvezetői Konferencián, könyvbemutatókon, rendezvényeken, 
stb., amelyek kapcsolatosak voltak Kodály Zoltán életművével. 

- 2012. december 16-án koszorúzás és megemlékezés Kodály Emlékmúzeumban Kodály 
Zoltán születésének 130. évfordulóján – összekapcsolva a Kodály-konferencia záró 
napjával. 

- A Kodály Társaság Híreiből 2012-ben a szokásos 4 helyett 5 szám jelent meg. Az 5. szám 
elsősorban a Kodály Konferencián elhangzott előadások rövid összefoglalóját tartalmazza – 
NKA és részben MMA támogatásból fedezve ennek költségeit. 
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Az évfordulóval kapcsolatos kiemelt események:  
A Magyar Kodály Társaság  az egész év programját a jeles évforduló jegyében szervezte. A 
budapesti rendezvények mellett az öt vidéki tagcsoport szervezésében is terveztünk hang-
versenyeket és konferenciát. Főbb események: 
 
 
 1. Kodály Bicinia Hungarica – Tricinia CD megjelentetése és lemezbemutató 
 
A Magyar Kodály Társaság alapvető feladata névadója életművének széleskörű 
megismertetése. E feladat folyamatos, befejezhetetlen teljesítéséhez egy különleges, 
mindenképpen hiánypótló terv megvalósításával járulhattunk hozza 2012-ben, Kodály Zoltán 
születésének 130. évfordulója jegyében, a Nemzeti Kulturális Alap miniszteri keretéből 
megítélt 5.000.000 Ft támogatásnak köszönhetően. 
Természetesen adódott, hogy a Kodály művek felvételeit műfaji összkiadás-sorozatban 
megjelentető HUNGAROTON RECORDS Kft-t kérjük fel partnernek, a felvételek, a további 
technikai munkálatok és a CD-kiadás gondozójának. Megbízható, együttműködésben készsé-
ges és magas színvonalon dolgozó társunk volt a terv megvalósításában.  
A felvételek 2012. április-május-június hónapban, majd szeptemberben készültek a 
Hungaroton Rottenbiller utcai stúdiójában. A felvétel elkészítésére hat iskolát/énekkart 
kértünk fel, amelyek vezetőik révén, és részben mint Kodály nevét viselő iskolák együttesei, 
más alkalmakkor is közvetlenül bekapcsolódnak a MKT programjaiba.  
A lemez megvalósításához természetesen sok társadalmi, önkéntes munka is hozzájárult a 
kórusok és a szervezők részéről. 
A tervnek megfelelően – köszönhetően az NKA Zenei Kollégiuma, a Magyar Művészeti 
Akadémia és a „Budapest Bank Budapestért” Alapítvány támogatásának, december 15-én – a 
Kodály Konferencia programjához csatlakozóan – megtarthattuk a lemezbemutató hangver-
senyt a Szent Margit Gimnázium (XI. Villányi út 5–7.) dísztermében. Sikeres hangversenyün-
ket megtisztelte jelenlétével Kodály Zoltánné, Dr. Réthelyi Miklós, a Nemzeti Erőforrások 
Minisztériuma volt vezetője, aki lehetővé tette a projekt támogatását a miniszteri keretből, és 
Michalis Patseas úr, a Nemzetközi Kodály Társaság (IKS) elnöke.  
 
A felvételen résztvevő iskolák/énekkarok és karvezetők: 
 
Kodály Zoltán Magyar Kórusiskola, Budapest   Sapszon Ferenc, 
Kodály Zoltán Ének-Zenei Ált. iskola és Gimnázium, Budapest 
II. Marcibányi tér 

Őri Csilla,  
Uhereczky Eszter 

Kodály Zoltán Gimnázium, Bartók Leánykara, Pécs  Kertész Attila 
Kodály Zoltán Ének-Zeneiskola – Aurin Leánykar és Miraculum 
Gyermekkar, Kecskemét 

Durányik László 

Erkel Ferenc Ének-Zenei Iskola Magnificat Kórus, Budapest  Szebellédi Valéria 
Városmajori Gimnázium, Angelica Leánykar, Budapest Gráf Zsuzsanna 
 
 
 2.  Nemzetközi (Kárpát-medencei) Kodály-konferencia 
 
Időpont: 2012. december 15–16., helyszín: a budapesti Kodály Zoltán Emlékmúzeum 
előadóterme. Az előadások zenetörténeti, népzenei és zenepedagógiai témákkal kapcsolódnak 
Kodály életművéhez. Az előadások rövid összefoglalóját a Hírek 2012. évi 5. száma 
tartalmazza.  
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Előadások és előadók: 
 
Ittzés Mihály: elnöki megnyitó és bevezető előadás, Kodály üzenetei kánon formában – 

élőzenei példákkal, a Gemma Énekegyüttes közreműködésével. 
Tardy László: Kodály, az egyházi zene „pedagógusa” 
Berkesi Sándor: Kodály Zoltán és a református egyházzene 
Józsa Mónika (Galánta): Kodály nyomában a felvidéken 
Richter Pál: Nem rész, hanem egész: a Magyar Népzenei Antológia egyesített digitalizált 

változata 
S. Szabó Márta: Hans Koessler, a sokoldalú tanár 
Zwolenszky Antal (Svájc): Kodály tanítványainak kapcsolata a német iskolai zeneoktatással 

a harmincas években 
Berlász Melinda: Ujfalussy József Kodály-emlékei egy késői interjú alapján 
Hollós Máté: Korabeli Kodály-karéneklés 
Szalay Zoltán (Brassó): A magyar népdal… az egész magyar lélek tükre – gondolatok egy 

Kodály-idézet alapján 
Almási István (Kolozsvár): Kodály Zoltán és Gyulai Ágost Almási Sámuel dalgyűjteményéről 
Szabó Miklós: „A Hegyi éjszakák”-ból 
Bónis Ferenc: Kodály Zoltán és Móricz Zsigmond 
 
2.2. Tagcsoportok rendezvényei 
 
Részletes beszámolót a tagcsoport vezetők/megbízottak adnak. Rövid összefoglaló: 
- A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei (legnépesebb) tagcsoportunk Nyíregyházán és a megye 

más településein zenetörténeti és népzenei előadásokat szervezett. Közös népdaléneklési 
alkalmakat rendeztek nyírségi falvak népdalköreinek részvételével. Szeptemberben emlék-
tábla avatás Kodály népzenegyűjtése helyszínén Turricsén, emlékhangverseny, vetélkedő, 
2013 tavaszán különleges hangverseny – Kodály és a zenetörténet témakörű műsorral. 

- Pécsi és szegedi kórusok „Szomszédolás” programja (cserehangversenyek). Mindkét város-
ban hangversenyt szervezett a helyi tagcsoport: Szegeden december 6-án kamaraestet, 
Pécsett 14-én kórushangversenyt tartottak. 

 2013. január: Pécsett a Magyar Kultúra napjához kapcsolódóan konferencia és kórushang-
verseny. 

- Veszprém megyében (Magyarpolány) Kodály zenei szaktábor volt augusztusban. Falujáró 
programmal segítik a kistelepülések zenei művelődését. Decemberben hangversenyekre, ja-
nuárban megyei kórustalálkozóra került sor. 

- Kecskemét – továbbképzési alkalmai 2012 tavaszán (2011-ről áthúzódó program). 
 Két emlékhangverseny: 100 éves az Új-kollégium, ill. a város felnőtt énekkarainak Kodály 

estje (december14.). 
- Ittzés Mihály felkérésére az Észak-Dunántúli tagcsoport részéről jelenlévő Erdélyi Ágnes 

elmondta, a 2012. évi tevékenységről szóló beszámolóhoz annyit kíván hozzátenni, hogy re-
mélhetőleg a jövőben jobban és hatékonyabban lehet szervezni a területi Társaság munkáját. 
Mindenképpen szükség van a tagság fiatalítására és aktivizálására. Veszprémben új kulturá-
lis központ nyílik, ahol nemcsak a működő énekkarok, de a többi kulturális szervezet is 
helyet kap. Felajánlotta jövőbeni konkrét segítségét és munkáját. 

 
A levezető elnök az elnöki beszámolót és a tagcsoportok beszámolóját, az elhangzott 
kiegészítésekkel a közgyűlésnek elfogadásra javasolta.  
A részvevők egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadták az elnöki 
beszámolót és a tagcsoportok beszámolóját. 
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2.3. A 2012. évi közhasznúsági jelentés ismertetése és elfogadása 
 
Dr. Ittzés Mihály ismertette a közhasznúsági jelentést, de mivel minden lényeges dolog a 
tevékenységgel kapcsolatban az elnöki beszámolóban elhangzott ezt nem ismétli meg. 
 
2.3.1. Számviteli beszámoló 
 
Az MKT 2012. évben is a számviteli tv.-nek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően kettős 
könyvvitelt vezetett és egyszerűsített éves beszámolót készít. A könyvelés forintban történik. 
A társaság mérlegét és eredmény-kimutatását mérlegképes könyvelő készítette. A 2012. évről 
már az új előírások szerinti számviteli beszámolót és közhasznúsági jelentést kell készíteni és 
ezt az OBH-nál letétbe kell helyezni. (Ehhez nem kell szöveges beszámolót mellékelni, mivel 
a számszerűsített adatok jól mutatják a szervezet helyzetét). 
 
A Társaság gazdasági tevékenységet nem végez. A közhasznú  tevékenység tárgyévi 
eredménye -126 eFt. Összes bevétel 12608 eFt, összes ráfordítás 12734 eFt. (Részletek a 
mellékelt éves beszámolóban).  
  
2.3.2. Kapott támogatások és ezek felhasználása 
 
A Társaság munkáját 2012-ben a NKA, a MMA, EMMI és a Budapest Bank Budapestért 
Alapítvány és a Pro Renovanda Alapítvány támogatta. 
Az 1 %-os felajánlásokból befolyt 40 eFt összeget működési költségekre fordította. 
 
2012-ben szakmai pályázatokra lényegesen több támogatást kaptunk, mint az elmúlt években, 
különös tekintettel a Kodály-évfordulóra és a CD megjelentetésre, sőt a Kodály Zoltán nevét 
viselő iskolák II. kamaraének találkozót tavasszal megrendeztük a Marczibányi téri iskolával 
együttműködve, majd örömmel vettük tudomásul, hogy a 2011-ben beadott Pro Renovanda 
pályázatunk utólagosan pozitív elbírálást kapott. Valamint a kecskeméti önkormányzati támo-
gatásból fedezett pedagógus továbbképzést is megtartottuk. 
 
2011. évben kapott támogatások összege 1700 eFt volt, addig a 2012. évi ténylegesen jóváírt 
összeg 11.327eFt. A CD megjelentetésre kapott 5 millió Ft-ból 500 eFt utófinanszírozott, és 
ez csak 2013. januárban került jóváírásra. Ugyancsak januárban kaptuk meg a 2012-13. évi 
(keresztféléves) működésre kapott (EMMI) 400 eFt támogatást. 
 
Különösen nagy problémát jelentett, hogy a működésre 2012. évben gyakorlatilag nem 
kaptunk támogatást. (A 2012-re megítélt és 2013-ban jóváírt 400 eFt-t a beszámoló számszerű 
adataiban nem szerepel). A befolyó tagdíjak (2012-ben 1196 eFt) pedig nem nyújtanak 
fedezetet az összes működési költség (2012-ben közel 2 millió Ft) és a szakmai programok 
költség kiegészítésének finanszírozására, a Társaságnak pedig egyéb kiegészítő bevétele 
nincs. Igy a mérlegben 827 eFt rövidlejáratú kötelezettség jelentkezik, ami a 2012-ben nem 
teljesített kifizetéseket jelenti. (Az összes pályázat – MMA kívételével – az elszámolási 
időszak 2012.dec.31. volt. MMA pályázat elszámolási időszaka 2012.09.01–2013.04.30., így 
a jelen mérleg még nem tartalmazza a 2013. évre átcsúszó programok költségeit.)  
 
A pályázati támogatásokkal előírás szerint elszámoltunk ill. az elszámolások folyamatban 
vannak. 
 



 

 6 

Taglétszámunk mintegy 840 fő, nagyrészt nyugdíjas. Átlagosan az egy főre jutó tagdíjak 
összege 800-900 Ft úgy, hogy számos tagtársunk van, aki magasan a megállapított tagdíj 
összege feletti befizetéssel támogatja a társaságot – nekik külön is köszönjük –, sajnos más 
szponzort, támogatót nem sikerült szereznünk. 
 
2.3.3. Egyéb nyilatkozatok: 
- A társaságnak fizetett alkalmazottja nincs. 
- Az irodavezetés és könyvelés elszámolása számlás megbízási szerződés alapján történik. 
- A választott tisztségviselők tevékenységüket térítésmentesen, társadalmi munkában végzik. 
- A Társaság senkinek nem nyújtott cél szerinti támogatást 
- A társaság munkáját – szükség szerint – jelentős mértékben segítik önkéntes, térítésmen-

tesen dolgozó tagjaink, valamint egyes, nem támogatásból megvalósuló rendezvényeinken  
fellépő művészek térítésmentesen vállalnak fellépést. 

 
2.4. A Számvizsgáló Bizottság beszámolója a 2012. évi gazdálkodásról és annak el-
fogadása 
 
A Számvizsgáló Bizottság jelentését Zelinka Tamás ismertette. Elmondta, hogy a Társaság 
az elmúlt évet -126 eFt negatív eredménnyel zárta, ami a 2011. évhez képest némi javulást 
mutat. A 2013-ra áthúzódó – a mérlegben kötelezettségként jelentkező – kifizetések összege 
mintegy 827 eFt; ezek – amint az utófinanszírozás és tagdíjbefolyások lehetővé tették – 
rendezve lettek.  
Fő problémát a működési költségek támogatásának hiánya, az utófinanszírozás, a pályázaton 
elnyert összegek késői átutalása okozta. Ezt a hiányt a tagdíjakból csak részben lehetett pótol-
ni, mivel a pályázatok nem elszámolható járulékos, egyéb költségeire is a tagdíjnak kellene 
fedezetet adni. 
Egyébként 2012. évben tagdíjakból, tagdíjtámogatásból és tagdíjtámogatásként jelentkező hir-
detési pénzekből mintegy 1.196 eFt folyt be, 1 %-ból pedig 40 eFt. Rendszeresen tagdíjat fi-
zetők a tagság 70 %-a. Mindenképpen felül kell vizsgálni ezt az állapotot, ill. érvényt kell 
szerezni az alapszabályban foglaltaknak, miszerint akinek 2 évi tagdíj elmaradása van, törlés-
re kerül a Társaság tagjainak sorából.  
 
2012. évben kapott támogatások, melyek el lettek számolva ill. elszámolás alatt vannak: 
- NKA miniszteri keretből 5 millió forint támogatást kapott az MKT a Hungarotonnál 

megjelenő Kodály Biciniumok és Triciniumok CD-re. 
- 2 millió forint NKA támogatás  az országos „Kodály 130” emlékév megtartására  
- 3 millió forint MMA támogatás  az országos „Kodály 130” emlékév megtartására  
- Budapest Bank pályázatán a decemberi CD bemutatóra 200 ezer forint 
- Meglepetésként hatott, a 2011. tavaszán a Kamaraéneklési találkozóra beadott Pro Reno-

vanda pályázat 2012. évi elbírálása. A találkozó ezév márciusában lezajlott, így ennek 
költségeit, mintegy utófinanszírozott tételt, nagyrészt  ezen pályázat terhére számolva.  

- NKA-tól a Hírekre (idén 5 szám) változatlanul 1 millió forint támogatás érkezett, ami a 
nyomda és nyomdai előkészítés költségeit csak részben fedezi. (Az 5. szám nyomdakölt-
sége MMA támogatás terhére van elszámolva.) 

- EMMI 2012. évi 400.000 Ft-ot működési támogatása 2013 elején került jóváírásra. A 
mérleg-adatok nem tartalmazzák. 

 
A Számvizsgáló Bizottság a mérleg és eredmény-kimutatás, valamint a megtekintett egyéb 
dokumentumok alapján a Társaság 2012. évi gazdálkodását megfelelőnek találta. 
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Felhívta a figyelmet a tagdíjfizetési morál szükséges javítására és a körülményeknek 
megfelelő takarékos gazdálkodásra, javasolva, hogy az MKT Hírei a jövőben az internetes 
kapcsolattal rendelkező tagok részére ne legyen postázva, hanem az online elérést kell 
biztosítani. 
 
A részletes gazdálkodási anyagok, mérleg és eredmény-kimutatás megtekinthető az MKT 
irodájában. 
 
A közgyűlés úgy az elnöki beszámolót, mind a számvizsgáló bizottság jelentését 
egyhangúlag, ellenszavazat nélkül elfogadta.  
 
3. Ittzés Mihály: a 2013–2014. évek programterveiről – rövid összefoglaló 
 
- Megjelentetjük továbbra is az MKT Híreit. 
- Programot dolgozunk ki és pályázatot adunk be az MKT megalakulása 35. évfordulójának 

alkalmából. Pályázatok: NEA (volt NCA), MMA – hangversenyek, előadások, konferencia, 
kamaraének találkozó. 

- Kodály kora és köre címmel programok – MMA, NKA pályázat. 
- Eősze dr. 90. születésnapja alkalmából emlékkönyv és hangverseny (MMA pályázat). 
- Kecskeméti pedagógus tov.képzés folytatása és helyi „Kodály kora és köre” c. programok 

önkormányzati támogatással. 
- Szokásos megemlékezési rendezvények. 
 
4. Egyebek – javaslat tiszteletbeli tagokra 
 
Javaslat: Andor Éva, Breuer János, Fellegi Ádám, Párkai István, Perényi Miklós. 
 
A javaslatot a közgyűlés egyhangúlag ellenszavazat és kiegészítés nélkül elfogadta. 
Az új tiszteletbeli tagok az oklevelet 2013.június 3-i elnökségi ülésen veszik át. 
 
Hozzászólások: 
 
Szőnyi Erzsébet tb. társelnök megemlékezett Vajda Cecília születésének 90. évfordulójáról, s 
emlékeztetett a rádiók emlékműsoraira. Felidézte a közelmúlt néhány fontos eseményét: a 
Kodály Zoltán Énekes Iskola hangversenyét, a törökbálinti körzeti szolfészversenyt, stb. 
 
Puskásné Ispán Franciska  
Javaslatot tett arra, hogy az irodavezetés és egyéb hivatalos költségeket – miután működésre 
nem igazán kap a Társaság támogatást –, ahol ez lehetséges pályázatokon belül elszámolható 
rezsiköltségként, vagy valamilyen más jogcímen számoljuk el és így fizessük ki. 
 
Kende Zsuzsa 
A fentiekre válaszova: erre egyre kevésbé van lehetőség, a legtöbb új pályázatban már nincs 
lehetőség az 5 % rezsiköltség elszámolására, egyéb jogcímen való elszámolás pedig azért 
problémás, mert a kapott támogatások általában a programokkal kapcsolatosan felmerülő 
költségeket sem fedezik.  
 
Kollár Éva 
Kiegészítésként megjegyezte, hogy természetesen a Társaság vezetősége mindent megtesz, 
hogy a felmerülő ún. rezsi és egyéb költségek a lehetőségekhez képest rendezésre kerüljenek. 
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5. Elnöki zárszó 
 
Az Elnök megköszöni (távollétében) Kodály Zoltánnénak a szíves vendéglátást, a tagok-
nak a jelenlétet, a hozzászólásokat. 
 
A közgyűlés záró szakmai programja a Kodály Emlékmúzeum látogatói számára készült 
„Kodály hangja a zenében Magyarország hangja” c. DVD-öszeállítás megtekintése volt. 
 
 

K.m.f. 
 
 
         Dr. Ittzés Mihály  s.k. 
          elnök 
 
 
Kende Zsuzsánna s.k. 
jegyzőkönyvvezető 
 
 
A jegyzőkönyv hitelességét igazoljuk: 
 
 
 
B. Horváth Andrea s.k. 
 
 
 
Puskásné Ispán Franciska s.k. 


